
ПРОТОКОЛ № 4 
ЗАСЕДАНИЯ ДИСЦИПЛИНАРНОЙ КОМИССИИ 

Саморегулируемой организации Ассоциации проектировщиков  
«Содействия организациям проектной отрасли» 

 
Дата проведения заседания: «10» февраля 2022 года; 
Время проведения заседания: 
Начало: 11 часов 00 минут; 
Окончание: 13 часов 00 минут; 
Место проведения собрания: г. Москва, ул. Мясницкая, д. 48, БЦ «Мясницкая Плаза», 5 этаж; 
Форма проведения собрания: в режиме видеоконференции, совместное (дистанционное) 
присутствие членов Дисциплинарной комиссии Саморегулируемой организации Ассоциации 
проектировщиков «Содействия организациям проектной отрасли» (далее – Ассоциация). 
 
Общее количество членов Дисциплинарной комиссии Ассоциации – 5 членов; 
Приняли участие в заседании:  

1. Иорх Марианна Анатольевна - Председатель Дисциплинарной комиссии; 
2. Сафонова Галина Анатольевна; 
3. Никитина Галина Анатольевна. 

 
Кворум для принятия решений на заседании Дисциплинарной комиссии Ассоциации - 
имеется. 
Председательствовал: Иорх Марианна Анатольевна - Председатель Дисциплинарной комиссии 
Ассоциации. 
Ответственный за ведение протокола: Никитина Галина Анатольевна - член Дисциплинарной 
комиссии Ассоциации.  
 

ПОВЕСТКА 
Заседания Дисциплинарной комиссии Ассоциации: 

 
1. Рассмотрение материалов, поступивших из Контрольной комиссии Ассоциации в 

отношении членов Ассоциации, требующих применения меры дисциплинарного воздействия. 
 
По первому вопросу повестки дня слушали: Сафонову Галину Анатольевну, которая 

сообщила, что из Контрольной комиссии Ассоциации на рассмотрение Дисциплинарной комиссии 
Ассоциации поступили материалы в отношении 8 (восьми) организаций – членов Ассоциации: 

 
1. Общество с ограниченной ответственностью «ТемпИндустрия» (ИНН 7707422835); 
2. Автономная некоммерческая организация «Центр экспертизы и сертификации 

«ДОСТУПНЫЙ МИР» (ИНН 7327081628); 
3. Общество с ограниченной ответственностью «Энергопроект Восток» (ИНН 2721239180); 
4. Общество с ограниченной ответственностью «Строительная компания «Абрис» (ИНН 

5027098828); 
5. Общество с ограниченной ответственностью «Строительные материалы Сибири» (ИНН 

5501220937); 
6. Общество с ограниченной ответственностью Научно-производственное предприятие 

«ОВИСТ» (ИНН 7720018815); 
7. Общество с ограниченной ответственностью «Архитектурно-конструкторское бюро 

Монолит» (ИНН 7704800493); 
8. Общество с ограниченной ответственностью «КОНСОЛЬ» (ИНН 8901028380) 

 
предложила рассмотреть материалы Контрольной комиссии Ассоциации в отношении членов 

Ассоциации. 
Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»    3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно 
 



1. Общество с ограниченной ответственностью «ТемпИндустрия» (ИНН 7707422835) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет исполнения им 
вынесенного предписания № 1979ОКВ1-1 от 01.07.2021 года об устранении ранее выявленных 
нарушений, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 
1979ОКВ2-3 от 12.01.2022 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, членом 
Ассоциации не исполнено выданное ему предписание, а именно не устранены следующие 
нарушения: 

- не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо 
заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 
(тридцать) календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования; 

- не представлены документы, подтверждающие оплату членского взноса за период: с 1 
квартала 2021 года по 2 квартал 2021 года включительно; 

- не предоставлены документы, подтверждающие оплату целевого взноса за 2021 год.  
В связи с неисполнением членом Ассоциации выданного предписания, Протоколом 

Правления № 105 от 14.10.2021 года в отношении ООО «ТемпИндустрия» было принято 
решение о приостановлении права осуществлять работы по подготовке проектной документации, 
по договорам подряда на подготовку проектной документации, заключенным с застройщиком, 
техническим заказчиком, лицом, ответственным за эксплуатацию здания, сооружения, или 
региональным оператором до 12.01.2022 года. 

На момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии членом Ассоциации не устранены 
нарушения указанные в Акте проверки, в связи с чем Председатель Дисциплинарной комиссии 
Иорх Марианна Анатольевна предложила на основании п. 2.8 Положения «О системе мер 
дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АП СОПО к своим членам» применить в 
отношении ООО «ТемпИндустрия» меру дисциплинарного воздействия в виде рекомендации 
Правлению об исключении из членов Ассоциации. 

В случае не устранения выявленных нарушений в срок до 17.02.2022 года, материалы в 
отношении ООО «ТемпИндустрия» направить на рассмотрение в Правление Ассоциации для 
принятия решения о применении меры дисциплинарного воздействия в виде исключения из членов 
Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
2. Автономная некоммерческая организация «Центр экспертизы и сертификации 

«ДОСТУПНЫЙ МИР» (ИНН 7327081628) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им 
требований стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства 
в саморегулируемой организации, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии 
Ассоциации № 2072ОКВ1-1 от 31.01.2022 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, 
в ходе проверки выявлены факты несоответствия члена Ассоциации проверяемым требованиям, а 
именно:  

- не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо 
заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 
(тридцать) календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования; 

- согласно проверке, установлено, что со стороны АНО «ЦЭС «ДОСТУПНЫЙ МИР» 
обязанность по оплате членских взносов исполнена по август 2021 года включительно. Начиная с 
сентября 2021 года оплата членских взносов не производилась. Таким образом, со стороны АНО 
«ЦЭС «ДОСТУПНЫЙ МИР» имеется факт неоднократной неуплаты членских взносов в течение 5 
месяцев. В настоящее время задолженность по оплате регулярного членского взноса за период с 
сентября 2021 года по январь 2022 года составляет 20 833,34 рубля. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что в соответствии с п.2.8. Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, 



применяемых СРО АП СОПО к своим членам», в случае неоднократной неуплаты членом 
Ассоциации в течение одного календарного года членских взносов, в отношении такого члена 
может быть применена мера дисциплинарного воздействия в виде рекомендации об исключении из 
членов Ассоциации, и предложила применить в отношении АНО «ЦЭС «ДОСТУПНЫЙ МИР» 
меру дисциплинарного воздействия в виде рекомендации Правлению об исключении из 
членов Ассоциации.  

В случае не устранения выявленных нарушений в срок до 17.02.2022 года, материалы в 
отношении АНО «ЦЭС «ДОСТУПНЫЙ МИР» направить на рассмотрение в Правление 
Ассоциации для принятия решения о применении меры дисциплинарного воздействия в виде 
исключения из членов Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 

 
3. Общество с ограниченной ответственностью «Энергопроект Восток» (ИНН 

2721239180) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной плановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им 
требований стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства 
в саморегулируемой организации; требований законодательства Российской Федерации о 
градостроительной деятельности и о техническом регулировании. По итогам проверки был 
составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 1840ОК1-1 от 10.01.2022 года. Как следует из 
материалов Контрольной комиссии, в ходе проверки выявлены факты несоответствия члена 
Ассоциации проверяемым требованиям, а именно: 

- не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо 
заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 
(тридцать) календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования; 

- в отношении специалистов Костырина Алексея Геннадьевича и Славинского Андрея 
Александровича, включенных в Национальный реестр специалистов НОПРИЗ, не представлены 
запрашиваемые заверенные документы: на Костыприна А.Г. - копия удостоверения о повышении 
квалификации; на Славинского А.А.- копия удостоверения о повышении квалификации и копия 
трудовой книжки с записью "Работает по настоящее время". Таким образом ООО «Энергопроект 
Восток» не исполняет требования, предусмотренные, согласно, п. 4.2. ст. 4 Требования к членам 
Ассоциации Положения о членстве СРО АП СОПО; 

- не предоставлены сведения о четырех специалистах, необходимых для осуществления 
подготовки проектной документации особо опасных, технически сложных и уникальных объектов, 
а именно: копии дипломов о высших профильных образованиях, копии трудовых книжек, копии 
удостоверений о повышении квалификации, копии документов, подтверждающих прохождение 
специалистами аттестации по правилам, установленным Ростехнадзором. Таким образом ООО 
«Энергопроект Восток» не подтвердило наличие в штате необходимого количества специалистов, 
согласно, п. 4.3. ст. 4 Требования к членам Ассоциации Положения о членстве СРО АП СОПО. 

- не представлены сведения о прохождении ежегодного инспекционного контроля в рамках 
системы сертификации. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии не устранены 
замечания, указанные в Акте проверки, в связи с чем предложила на основании п. 2.2 Положения 
«О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АП СОПО к своим членам» 
вынести предписание ООО «Энергопроект Восток» об обязательном устранении выявленных 
нарушений в срок до 11.04.2022 года.  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 



 
4. Общество с ограниченной ответственностью «Строительная компания «Абрис» (ИНН 

5027098828) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им 
требований стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства 
в саморегулируемой организации. По итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии 
Ассоциации № 1942ОКВ1-1 от 21.01.2022 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, 
в ходе проверки выявлены факты несоответствия члена Ассоциации проверяемым требованиям, а 
именно:  

- не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо 
заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 
(тридцать) календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования. 

-  согласно проверке, на основании приказа №7 от 29 декабря 2018 года, установлено, что со 
стороны ООО «СК «Абрис» обязанность по оплате членских взносов исполнена по апрель 2021 
года включительно. Начиная с мая 2021 года оплата членских взносов не производилась. Таким 
образом, со стороны ООО «СК «Абрис» имеется факт неоднократной неуплаты членских взносов в 
течение 8 месяцев. В настоящее время задолженность по оплате регулярного членского взноса за 
период с мая 2021 года декабрь 2021 года составляет 33 333, 66 рублей. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что поступили документы, подтверждающие оплату членского взноса за период: май, 
июнь, июль 2021 года. Документы, подтверждающие оплату остального периода: август 2021 года – 
декабрь 2021 года, не представлены. В настоящее время задолженность по оплате регулярного 
членского взноса за период с августа 2021 года по декабрь 2021 года составляет 20 833,35 рублей. 
Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх М.А. сообщила, что на момент проведения 
заседания Дисциплинарной комиссии замечания, указанные в Акте проверки устранены не 
полностью, в связи с чем предложила на основании п. 2.2 Положения «О системе мер 
дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АП СОПО к своим членам» вынести 
предписание ООО «СК «Абрис» об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до 
10.03.2022 года.  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
 

5. Общество с ограниченной ответственностью «Строительные материалы Сибири» 
(ИНН 5501220937) 

Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной комплексной документарной проверке члена Ассоциации на предмет исполнения 
обязательств по договорам подряда на подготовку проектной документации, заключенным с 
использованием конкурентных способов заключения договоров; соответствие фактического 
совокупного размера обязательств по договорам подряда на подготовку проектной документации, 
заключенным членом саморегулируемой организации с использованием конкурентных способов 
заключения договоров, предельному размеру обязательств, исходя из которого таким членом 
саморегулируемой организации был внесен взнос в компенсационный фонд обеспечения 
договорных обязательств. По итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии 
Ассоциации № 1397ОДО11-1 от 31.01.2022 года. Как следует из материалов Контрольной 
комиссии, в ходе проверки выявлены факты несоответствия члена Ассоциации проверяемым 
требованиям, а именно: 

1. По предмету - исполнение обязательств по договорам подряда на подготовку проектной 
документации, заключенным с использованием конкурентных способов заключения договоров.  

В ходе проверки выявлен факт неподписания актов приемки результатов работ в установленные 
договорные сроки по договору реестровый № 2550300779521000031 от 29.10.2021 года, просрочка 
составляет 42 дня, неустойки (штрафы, пени) - не установлено. 



Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна в ходе обсуждения 
доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии не устранены 
замечания, указанные в Акте проверки, в связи с чем предложила на основании п. 2.2 Положения 
«О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АП СОПО к своим членам» 
вынести предписание ООО «СМС» об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до 
11.05.2022 года.  

2. По предмету - соответствие фактического совокупного размера обязательств по 
договорам подряда на подготовку проектной документации, заключенным членом 
саморегулируемой организации с использованием конкурентных способов заключения договоров, 
предельному размеру обязательств, исходя из которого таким членом саморегулируемой 
организации был внесен взнос в компенсационный фонд обеспечения договорных обязательств. 

2.1. На момент проведения проверки предельный размер обязательств по договорам подряда на 
подготовку проектной документации, заключенным с использованием конкурентных способов 
определения поставщиков (подрядчиков, исполнителей), исходя из которого членом СРО АП 
СОПО был внесен взнос в компенсационный фонд обеспечения договорных обязательств – до 25,0 
млн. руб. 

2.2. Членом СРО АП СОПО в течение отчетного года заключались договоры подряда на 
подготовку проектной документации с использованием конкурентных способов определения 
поставщиков (подрядчиков, исполнителей), далее – договоры. 

2.3. Совокупный размер обязательств по договорам по состоянию на 31 декабря отчетного года 
– 30,8 млн. руб. 

2.4. Совокупный размер обязательств по договорам, которые были заключены в течение 
отчетного года – 30,8 млн. руб. 

2.5. Совокупный размер обязательств по договорам и обязательства, по которым признаны 
сторонами, исполненными на основании акта приемки результатов работ – 0 млн. руб. 

2.6. Фактический совокупный размер обязательств по всем договорам, которые заключены и 
исполнение которых на 31 декабря отчетного года не завершено – 30,8 млн. руб., что превышает 
предельный размер обязательств, исходя из которого членом СРО АП СОПО был внесен взнос в 
компенсационный фонд обеспечения договорных обязательств. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии не устранены 
нарушения, указанные в Акте проверки, в связи с чем предложила на основании п. 2.3 Положения 
«О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АП СОПО к своим членам» 
вынести предупреждение ООО «СМС» о превышении уровня ответственности по договорным 
обязательствам. На основании ч.7 ст. 55.8 Градостроительного кодекса РФ, член Ассоциации в 
пятидневный срок до 15.02.2022 года обязан внести дополнительный взнос в компенсационный 
фонд обеспечения договорных обязательств до уровня ответственности соответствующего 
совокупному размеру обязательств по договорам подряда на подготовку проектной документации с 
использованием конкурентных способов заключения договоров. 

Кроме того, Председатель Дисциплинарной комиссии считает необходимым предупредить 
члена Ассоциации о том, что в соответствии с ч.6 ст.55.8 Градостроительного кодекса РФ в случае 
неуплаты им в установленный срок дополнительного взноса в компенсационный фонд обеспечения 
договорных обязательств до уровня ответственности соответствующего совокупному размеру 
обязательств по договорам подряда на подготовку проектной документации с использованием 
конкурентных способов заключения договоров, член Ассоциации не имеет права принимать 
участие в заключении новых договоров на подготовку проектной документации с 
использованием конкурентных способов заключения договоров. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
 

6. Общество с ограниченной ответственностью Научно-производственное предприятие 
«ОВИСТ» (ИНН 7720018815) 

На заседании Дисциплинарной комиссии от организации ООО НПП «ОВИСТ» присутствовали: 
заместитель генерального директора Мишин Дмитрий Анатольевич по доверенности б/н от 
10.02.2022 года, руководитель отдела коммерческих отношений Гнетов Игорь Сергеевич по 



доверенности б/н от 10.02.2022 года. Также в заседании принимала участие эксперт Контрольной 
комиссии СРО АП СОПО Фионова Галина Сергеевна. 

В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 
проведенной комплексной документарной проверке члена Ассоциации на предмет исполнения 
обязательств по договорам подряда на подготовку проектной документации, заключенным с 
использованием конкурентных способов заключения договоров; соответствие фактического 
совокупного размера обязательств по договорам подряда на подготовку проектной документации, 
заключенным членом саморегулируемой организации с использованием конкурентных способов 
заключения договоров, предельному размеру обязательств, исходя из которого таким членом 
саморегулируемой организации был внесен взнос в компенсационный фонд обеспечения 
договорных обязательств. По итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии 
Ассоциации № 1278ОДО13-1 от 31.01.2022 года. Как следует из материалов Контрольной 
комиссии, в ходе проверки в отношении члена Ассоциации установлено: 

1. На момент проведения проверки предельный размер обязательств по договорам подряда на 
подготовку проектной документации, заключенным с использованием конкурентных способов 
определения поставщиков (подрядчиков, исполнителей), исходя из которого членом СРО АП 
СОПО был внесен взнос в компенсационный фонд обеспечения договорных обязательств – до 50,0 
млн. руб. 

2. Членом СРО АП СОПО в течение отчетного года заключались договоры подряда на 
подготовку проектной документации с использованием конкурентных способов определения 
поставщиков (подрядчиков, исполнителей), далее – договоры. 

3. Совокупный размер обязательств по договорам по состоянию на 31 декабря отчетного года –  
123,9 млн. руб. 

4. Совокупный размер обязательств по договорам, которые были заключены в течение 
отчетного года – 84,2 млн. руб. 

5. Совокупный размер обязательств по договорам и обязательства, по которым признаны 
сторонами, исполненными на основании акта приемки результатов работ – 71,4 млн. руб. 

6. Фактический совокупный размер обязательств по всем договорам, которые заключены и 
исполнение которых на 31 декабря отчетного года не завершено – 52,5 млн. руб., что превышает 
предельный размер обязательств, исходя из которого членом СРО АП СОПО был внесен взнос в 
компенсационный фонд обеспечения договорных обязательств. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
предоставила слово Мишину Д.А., который пояснил, что ООО НПП «ОВИСТ» устранило 
замечания в полном объеме, а именно произвело доплату в компенсационный фонд обеспечения 
договорных обязательств до уровня ответственности соответствующего совокупному размеру 
обязательств по договорам подряда на подготовку проектной документации с использованием 
конкурентных способов заключения договоров. 

Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх М.А. сообщила, что на момент проведения 
заседания Дисциплинарной комиссии в отношении члена Ассоциации поступили материалы из 
Контрольной комиссии Ассоциации об устранении выявленных замечаний в ходе комплексной 
документарной проверки и составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 1278ОДО13-2 от 
10.02.2022 года. В связи с чем Иорх Марианна Анатольевна предложила на основании п. 4.13.2 
Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АП СОПО к своим 
членам» отказать в применении к ООО НПП «ОВИСТ» меры дисциплинарного воздействия. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
 

7. Общество с ограниченной ответственностью «Архитектурно-конструкторское бюро 
Монолит» (ИНН 7704800493) 

Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной комплексной документарной проверке члена Ассоциации на предмет исполнения 
обязательств по договорам подряда на подготовку проектной документации, заключенным с 
использованием конкурентных способов заключения договоров; соответствие фактического 
совокупного размера обязательств по договорам подряда на подготовку проектной документации, 



заключенным членом саморегулируемой организации с использованием конкурентных способов 
заключения договоров, предельному размеру обязательств, исходя из которого таким членом 
саморегулируемой организации был внесен взнос в компенсационный фонд обеспечения 
договорных обязательств. По итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии 
Ассоциации № 211ОДО15-1 от 31.01.2022 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, 
в ходе проверки выявлены факты несоответствия члена Ассоциации проверяемым требованиям, а 
именно: 

1. По предмету - исполнение обязательств по договорам подряда на подготовку проектной 
документации, заключенным с использованием конкурентных способов заключения договоров.  

Как следует из материалов Контрольной комиссии, в ходе проверки выявлены факты 
ненадлежащего исполнения договорных обязательств, а именно: 

- не представлены акты сдачи-приемки выполненных работ по договорам реестровый № 
2590229371720000040 от 13.07.2020 года, № 2780902552320000123 от 08.09.2020 года, № 
2780902552320000122 от 08.09.2020 года, № 2780902552320000210 от 25.12.2020 года, № 
3370301339020000001 от 26.12.2020 года; 

- не представлены сведения об оплате / оспаривании неустоек по договорам реестровый № 
2780902552320000134 от 17.09.2020 года, № 2780902552320000123 от 08.09.2020 года, № 
2780902552320000122 от 08.09.2020 года, № 2780902552320000210 от 25.12.2020 года. 

Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна в ходе обсуждения 
доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии не устранены 
замечания, указанные в Акте проверки, в связи с чем предложила на основании п. 2.2 Положения 
«О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АП СОПО к своим членам» 
вынести предписание ООО «АКБ Монолит» об обязательном устранении выявленных нарушений 
в срок до 11.05.2022 года.  

2. По предмету - соответствие фактического совокупного размера обязательств по 
договорам подряда на подготовку проектной документации, заключенным членом 
саморегулируемой организации с использованием конкурентных способов заключения договоров, 
предельному размеру обязательств, исходя из которого таким членом саморегулируемой 
организации был внесен взнос в компенсационный фонд обеспечения договорных обязательств. 

2.1. На момент проведения проверки предельный размер обязательств по договорам подряда на 
подготовку проектной документации, заключенным с использованием конкурентных способов 
определения поставщиков (подрядчиков, исполнителей), исходя из которого членом СРО АП 
СОПО был внесен взнос в компенсационный фонд обеспечения договорных обязательств – до 50,0 
млн. руб. 

2.2. Членом СРО АП СОПО в течение отчетного года заключались договоры подряда на 
подготовку проектной документации с использованием конкурентных способов определения 
поставщиков (подрядчиков, исполнителей), далее – договоры. 

2.3. Совокупный размер обязательств по договорам по состоянию на 31 декабря отчетного года - 
118,9 млн. руб. 

2.4. Совокупный размер обязательств по договорам, которые были заключены в течение 
отчетного года - 0 млн. руб. 

2.5. Совокупный размер обязательств по договорам и обязательства, по которым признаны 
сторонами, исполненными на основании акта приемки результатов работ – 67,8 млн. руб. 

2.6. Фактический совокупный размер обязательств по всем договорам, которые заключены и 
исполнение которых на 31 декабря отчетного года не завершено – 51,1 млн. руб., что превышает 
предельный размер обязательств, исходя из которого членом СРО АП СОПО был внесен взнос в 
компенсационный фонд обеспечения договорных обязательств. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии не устранены 
нарушения, указанные в Акте проверки, в связи с чем предложила на основании п. 2.3 Положения 
«О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АП СОПО к своим членам» 
вынести предупреждение ООО «АКБ Монолит» о превышении уровня ответственности по 
договорным обязательствам. На основании ч.7 ст. 55.8 Градостроительного кодекса РФ, член 
Ассоциации в пятидневный срок до 15.02.2022 года обязан внести дополнительный взнос в 
компенсационный фонд обеспечения договорных обязательств до уровня ответственности 
соответствующего совокупному размеру обязательств по договорам подряда на подготовку 
проектной документации с использованием конкурентных способов заключения договоров. 

Кроме того, Председатель Дисциплинарной комиссии считает необходимым предупредить 
члена Ассоциации о том, что в соответствии с ч.6 ст.55.8 Градостроительного кодекса РФ в случае 
неуплаты им в установленный срок дополнительного взноса в компенсационный фонд обеспечения 



договорных обязательств до уровня ответственности соответствующего совокупному размеру 
обязательств по договорам подряда на подготовку проектной документации с использованием 
конкурентных способов заключения договоров, член Ассоциации не имеет права принимать 
участие в заключении новых договоров на подготовку проектной документации с 
использованием конкурентных способов заключения договоров. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 

Принято единогласно. 
 
 

8. Общество с ограниченной ответственностью «КОНСОЛЬ» (ИНН 8901028380) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной комплексной документарной проверке члена Ассоциации на предмет исполнения 
обязательств по договорам подряда на подготовку проектной документации, заключенным с 
использованием конкурентных способов заключения договоров; соответствие фактического 
совокупного размера обязательств по договорам подряда на подготовку проектной документации, 
заключенным членом саморегулируемой организации с использованием конкурентных способов 
заключения договоров, предельному размеру обязательств, исходя из которого таким членом 
саморегулируемой организации был внесен взнос в компенсационный фонд обеспечения 
договорных обязательств. По итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии 
Ассоциации № 930ОДО14-1 от 31.01.2022 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, 
в ходе проверки выявлены факты неподписания актов приемки результатов работ в установленные 
договорные сроки по договорам: 

- реестровый № 3471602472221000012 от 26.02.2021года,  
- реестровый № 3890502753221000088 от 31.03.2021года,  
- реестровый № 3890502753221000087 от 31.03.2021года,  
- реестровый № 3890403682321000088 от 05.04.2021года,  
- реестровый № 3890101005521000011 от 26.04.2021года,  
- реестровый № 3890302797821000078 от 06.09.2021года,  
- реестровый № 3890600615820000015 от 03.03.2020 года, 
- реестровый № 3890700241320000004 от 20.05.2020 года. 
В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 

доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии не устранены 
замечания, указанные в Акте проверки, в связи с чем предложила на основании п. 2.2 Положения 
«О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АП СОПО к своим членам» 
вынести предписание ООО «КОНСОЛЬ» об обязательном устранении выявленных нарушений в 
срок до 11.05.2022 года.  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
 

 
 

Председатель         М.А. Иорх 
 

 
      Ответственный за ведение протокола      Г.А. Никитина                                                


